

我市各县(区)各部门开展“6·26”禁毒宣传活动

西秀区:

本报讯(记者 李磊 刘念) “要有警戒戒备意识”“不接受陌生人提供的饮料、糖果等食品……”6月26日,西秀区禁毒委员会联合多个部门在塔山广场开展以“健康人生绿色无毒防范青少年药物滥用”为主题的集中宣传活动。

活动现场,工作人员通过摆放新型毒品模型、宣传手册、宣传展板等形式展开宣传,向市民群众发放禁毒宣传资料,并根据新型毒品种类、特征、

特性进行现场讲解,引导大家自觉远离毒品,抵制毒品诱惑,树立正确的的人生观、价值观,增强禁毒拒毒意识和自我防范意识。

“我们要树立拒毒、防毒的意识,并且还要告诉身边亲人、邻居和朋友,共同做到珍爱生命、远离毒品。”市民吴瑞说。

近年来,西秀区践行禁毒工作群众路线,积极开展禁毒斗争,禁毒严打、禁吸戒毒的预防宣传教育工作取得了丰硕成果,“参与禁毒抵制毒品”的观念已深入人心。

又讯(记者 罗野) 6月26日,西秀区人民检察院到西秀区启新学校开展法治进校园活动,为学生们送上一堂内容丰富的禁毒知识法治宣讲课。

法治课堂上,杨诚检察长以“禁毒知识进校园 筑牢校园安全‘墙’”为主题,结合典型案例和禁毒宣传视频,讲述了国际禁毒日的由来、毒品的种类、如何正确辨别传统毒品和新型毒品、分析了毒品对青少年产生的危害,让同学们对毒品的危害有更深刻的认识,从而自觉远离毒品、抵制毒品,保护自己免受毒品的困扰,增强同学们抵制毒品的意识和提高自我保护的能力。

又讯(记者 刘念) 6月26日,西秀区新大社区联合华西派出所开展国际禁毒日宣传活动。

活动中,工作人员向周围群众讲解传统毒品、新型毒品、合成毒品知识,让辖区群众了解毒品的种类、危害和毒品对身体、家庭、社会的危害以及如何预防拒毒等知识。通过此次宣传教育活动,进一步增强了辖区群众全民禁毒意识,强化了群众自我保护能力,为打击毒品违法犯罪活动创造了良好的社会环境。



活动现场

镇宁:

本报讯(记者 郭黎潇) 6月25日,镇宁自治县开展国际禁毒日集中宣传活动。市禁毒办、镇宁自治县禁毒委及禁毒委成员单位相关负责人、中小学教师、禁毒志愿者和群众代表近千余人参加活动。活动现场,工作人员通过发放宣传资料

料和现场讲解的方式,向广大群众宣传如何辨识毒品以及毒品对自身及家庭的危害,提醒学生远离易染毒场所,不盲目追赶“时髦”,提升防毒能力。同时,鼓励大家争当禁毒的宣传员和监督员,向身边的亲朋好友宣传普及禁毒知识及相关法律法规,引导广大群众自觉远离毒品、拒绝毒品。

紫云:

本报讯(记者 姚福进) 连日来,紫云自治县各乡镇(街道)组织辖区各中、小学校以“防范青少年药物滥用”为主题开展禁毒宣传系列活动。活动内容涵盖禁毒知识讲座、禁毒

主题班会、禁毒教育基地参观、禁毒签名、禁毒知识竞赛、手抄报比赛等。系列活动共计发放禁毒知识手册、小礼品、禁毒围裙、水杯、禁毒资料等共计约9000份,受众达4.3万余人次,大大提升广大群众与青少年对毒品危害知晓率,为该县今后禁毒工作的开展夯实基础。

关岭公安:

本报讯(记者 高智) 为进一步加强新时代全民毒品预防宣传教育,发动全社会共同关注禁毒工作,日前,关岭自治县公安局沙营派出所、顶云派出所走进辖区学校开展禁毒宣传教育活动。

“相比传统毒品,新型毒品更具伪装性、隐蔽性和迷惑性,很容易对青少年造成危害,大家一定要提高警惕……”活动中,民警们用通俗易懂的话语从什么是毒品、常见毒品种类、毒品的巨大

危害、如何防范毒品等方面常识对校园师生进行宣传,帮助校园师生建立识毒、防毒、拒毒意识,警惕毒品陷阱,抵制毒品诱惑。

此次活动共发放宣传资料500余份,现场解答师生法律咨询30余次,切实增强校园师生远离毒品、珍爱生命的意识。下一步,关岭公安将持续开展形式多样的禁毒宣传工作,努力将禁毒法律知识送到群众身边,让法治意识深入人心,努力为建设平安关岭贡献力量。

普定:

本报讯(记者 刘凤文/图) 6月26日是第37个国际禁毒日,当天,普定县禁毒委员会、县委宣传部、县委政法委、县公安局等多家禁毒委成员单位

和禁毒志愿者开展以“防范青少年药物滥用”为主题的大型宣传活动。活动现场,县公安局民警为大家讲述了缉毒警察的光荣故事,并呼吁广大人民群众积极参与到禁毒人民战争中来。随后,全体工作人员及社会各界人士纷纷在“防范青少年药物滥用”宣传横幅上签名,并参观禁毒宣传展板,发放禁毒宣传资料等。

据统计,此次活动共1000余人参加,发放宣传资料20000余份,接受现场咨询500余人次,进一步教育引导青少年积极学习禁毒知识,呼吁社会各界关爱青少年的健康成长,形成全民护苗、全民禁毒的良好氛围。

2024贵州省内旅行商赴西秀区踩线活动启动

本报讯(记者 李磊) 日前,2024贵州省内旅行商赴西秀区踩线活动启动,35家来自全省各地的旅行商代表及28位新媒体达人抵达西秀区,体验以“穿越文化时光 探寻大明遗风”为主题的屯堡文化之旅,同时为西秀旅游发声,让安顺“21℃的城市 360度的人生”品牌更加响亮。

本次踩线活动向到会的旅行商及新媒体达人作西秀旅游推介,宣传西秀康养避暑、文化古韵、魅力多彩、美食汇聚等城市特色,并对即将举办的西秀区“五二八”民俗文化活动作大会动员;35家优秀旅行商代表及新媒体达人游览了诗中画卷般的邢江河,感受了明韵江

南的旧州古镇,穿越了明朝遗存的云山屯古建筑群,进一步了解西秀文旅资源特色和产品业态,为接下来上架西秀旅游线路产品、宣传西秀特色文化旅游资源作准备。

贵州省旅投国际文化旅游有限公司研学旅行事业部总经理黎建华表示,西秀区有非常好的旅游资源,独特的屯堡文化是发展特色旅游的核心优势。未来,贵旅集团将有计划地以屯堡文化为中心来开发贵阳周边及贵州省内的人文旅游产品,希望结合安顺不同时期的主题活动,为游客定制更有个性化的、更有高附加值的旅游产品。



广东省餐饮服务行业协会赴关岭协作采购签约仪式举行

本报讯(记者 高智) 日前,广东省餐饮服务行业协会赴关岭协作采购签约仪式在关岭自治县党外人士活动中心举行,该协会旗下12家企业与关岭本土企业现场签订采购合作协议。

签约仪式现场,广州升丰餐饮有限公司、广州高原餐饮管理有限公司、佛山市定坤餐饮管理有限公司等企业分别与关岭云岭干鞋农产品销售有限公司签订茶叶、牛肉、花椒等农产品采购合同;恒晟餐饮投资(广州)有限公司与关岭云岭酒文化传媒有限责任公司签订布依族、苗族民族特色餐饮文化交流合作协议,将在广州市花都区打造一家占地2200平方米、极具关岭少数民族文化元素的特色餐厅。

此次签约,广东省餐饮服务行业协会旗下企业共采购关岭茶叶2100斤,中秋节大礼包2600份,交易金额达367万元。

广东省餐饮服务行业协会常务副会长、广州市状元桥餐饮管理有限公司董事长黄桂明表示:“广东省餐饮服务行业协会将做好广东各地助销关岭农产品的‘桥头堡’,力争今年下半年再帮助关岭销售600万元的农产品。同时,还将帮助两地政协委员和企业家搭建多领域、多层次、多方向交流、沟通、合作的桥梁,全力推动关岭农产品实现出山进湾。”

关岭县委书记李强表示,此次签约是关岭县与广东省餐饮服务行业协会合作的重要成果,也是关岭县农产品销售渠道拓宽、品牌影响力提升的体现。关岭县将依托得天独厚的自然禀赋和人文底蕴,不断提升农产品品质,加大品牌宣传力度,吸引更多优质企业入驻,推动关岭农产品销售迈上新台阶。



贵州鼎立生物科技香料有限公司:以诚信为本促企业可持续发展

□本报记者 罗含理

“诚信是企业的立身之本,纳税是每个公民应尽的义务与责任。”贵州鼎立生物科技香料有限公司董事长杨庄说,长久以来,企业一直坚持诚信经营的原则,在强化管理的同时,不断提升产品品质,为企业可持续发展奠定良好基础。

据了解,贵州鼎立生物科技香料有限公司成立于2013年,是一家利用天然植物为原料,通过现代生物科技工程技术和先进工艺设备进行植物香料萃取的现代生物科技企业,集中药材、养生保健、洗护植物及天然色素植物提取、研发、生产和销售于一体,其产品被广泛应用于化妆品、酒、日用品、食品等领域。

“坚守诚信的第一要素,就是要做好产品质量。”杨庄告诉记者,“现在市场上有一些企业为了节省成本,会选择用化学替代品来代替香料,但我们始终坚持利用纯天然绿色植物的花、茎、叶、果实甚至树皮、木质等原料萃取植物香料、精油等,这样生产出来的产品环保、生态。”

对品质的追求,不仅在于对工艺的坚守,还在于生产过程的严格把关。“为了保障产品的品质,我们从原料端就开始严格筛选,不仅会去原料的种植基地实地考察环境,在收购后也会对

其进行检测,确保没有有害物质。除了原料,在产品生产的每个环节我们都会进行化验、检测,产品至少要经历3轮检测才会销往市场。”杨庄说。

良好的品质为企业赢得了良好的口碑,也为企业建立了稳固的订单市场。杨庄告诉记者:“随着销量的提升,我们所需原料也会增加,现在企业每年向关岭、镇宁、平坝等地的农户采购原料约300吨,也在一定程度上为本地农户解决农产品销售问题。”

杨庄告诉记者,公司在发展过程中恪守诚信经营,以质量求生存,以信誉求发展,始终把企业诚信放在首位。在外部,坚持“诚信为本”经营理念,对国家负责,遵纪守法,坚决做到合法经营,依法纳税。在内部,不断加强对员工的关怀,为员工谋福利。

杨庄表示,公司将会继续秉持诚信经营的理念,生产出更加优质的产品,同时持续加强安全生产操作的培训,保护员工安全,让诚信成为企业快速发展的基石,推动企业迈上新台阶。



推动全省新闻发布工作再上新台阶

(上接3版)

积极探索传播创新,提升新闻发布的可及性。新闻发布活动既注重传统主流媒体宣传报道,又借助“两微一端”、网络直播、抖音等平台,形成全方位、立体化、即时性的宣传声势,推动新闻发布向“双向交流”转变。

同时,省级层面制定了2024年度省级新闻发布活动实施方案,重点围绕“四新”“四化”、文化建设、打造世界级

旅游目的地、保障和改善民生等7个方面开展系列新闻发布活动。

今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。面对新时代新征程的中心任务,面对高质量发展的首要任务,全省新闻发布工作将以凝心铸魂之为、激浊扬清之勇、提振信心之举、革故鼎新之变,坚持守正创新、敢作善为,推动新闻发布工作再上新台阶。

暴雨突袭 西秀警方全力守护

本报讯(记者 李磊) 连日来,安顺市公安局西秀分局始终坚持“人民至上 生命至上”理念,科学部署、分工协作、密切配合,用实际行动在防汛救灾一线筑起安全堤坝。

6月22日晚,大西桥派出所防汛抗汛过程中,发现同心村马场组一小肠生产厂内有20名职工被困。派出所全体民警迅速赶往现场展开救援,经过1个多小时的共同努力,成功将所有被困人员全部转移。

“警官,我们的车被水淹了,四个人全部被困在车上,快来救救我们……”6月23日凌晨,黄腊派出所接群众报警求助。接警后,民警立即赶到

现场开展救助,经现场20分钟的紧张救援,车辆和人员成功转移至安全区域,有效避免了一起涉水安全事故。

6月23日,华西派出所玉碗警务区社区民警到二桥村开展入户走访工作。在走访过程中发现二桥村部分河段的围墙、栏杆因涨水而损坏,存在安全隐患。为确保辖区居民生命财产安全,社区民警立即组织社区警务团队(村两委人员、治安积极分子、附近居民),采取布置警戒线、增加安全提示标识牌和石块临时堆砌等方式治理隐患,并提醒村民切勿靠近。

疾风骤雨中,西秀公安全力以赴,以实际行动守护着群众生命财产安全。



6月21日至22日,普定县遭遇特大暴雨,导致街道辖区内农作物受灾,房屋被淹。洪水退去后,连日来,黄腊街道组织党员干部、志愿者开展灾后卫生大扫除,采取人工清理+机械抽水冲洗方式,清理洪水过后留下的淤泥和垃圾,还“净”于民。

□记者 罗野 摄



近日,西秀区遭遇大范围的强降雨,导致西秀区华西街道多处地段被淹。6月25日,华西街道官村张指挥组出行主干道洪水仍未退去,致使官村部分学生出行困难。为此,华西街道组织干部,调配划皮艇、水桶鞋等物资,帮助上学的小学生平安渡过涉水路段。

□记者 胡典 摄

关岭花江镇开展地质灾害隐患排查

本报讯(记者 高智) 近日,关岭自治县花江镇联合该县自然资源局,组织人员到花江镇木村开展地质灾害隐患排查,进一步做好汛期地质灾害防治工作,确保人民群众生命财产安全。

在地质灾害隐患排查现场,工作人员对木村三处地质灾害隐患点进行排查、巡查,重点查看隐患点周边环境以及边坡陡坎处是否有裂缝、坍塌、土质松动等情况,同时通过入户走访发放宣传资料、进行案例讲解,向隐患点附近村民宣传汛期地质灾害防范常识,有效提升群众对地

灾的认识和避险保障。

据悉,因受地理因素和极端天气影响,花江镇共有地质灾害点17个,目前已整治4个,正在整治5个,其余将逐步展开整治,而木村现有的5个地质灾害点也已全部纳入整治工作。

自进入汛期以来,花江镇牢牢扛起地灾防治的政治责任,组织镇、村两级干部和地灾巡查员、监测员开展培训3次,组织开展各地灾点应急演练33场次,召开群众会50场次,发放资料2000余份,并制定了值班值守制度和应急响应机制,不断落实落细各项措施,确保汛期群众的生命财产安全。

市特检所全力抓好汛期特种设备安全工作

本报讯(记者 刘凤) 连日来,为切实做好汛期特种设备安全工作,防范化解安全风险,市特检所积极做好汛期特种设备安全检验工作,确保汛期特种设备安全。

6月23日,新天地二区某居民楼电

梯受水患影响,出现故障导致停运,为保障市民顺利安全出行,市特检所立即抽调技术骨干到现场配合特种设备安全监察、使用单位及电梯维保单位相关负责人,对故障电梯底坑、井道、机房进行全方位隐患排查,确保电梯运行状态

符合安全技术规范要求,同时督促使用单位切实落实安全主体责任,电梯维保单位落实保障责任,并对现场发现的问题提出合理处置意见,全力保障群众安全乘梯。

据了解,为确保汛期特种设备安全

运行,市特检所实行专班运作,成立技术骨干小分队,抓好检验服务工作,对汛情严重区域报检的特种设备用户提出合理处置意见,全力保障群众安全乘梯。